



社長 簡本昌
 社長當選人兼行政
 管理主委 蘇罔源
 社員主委 陳永泉
 服務計劃主委
 張仲雄
 扶輪基金主委
 王錦龍
 公關主委 吳盈達
 秘書 蔡振賢
 會計 陳水金
 糾察 羅德誠
 聯誼 林定嘉
 社刊主委 楊輝煌
 理事 林志豐、簡本昌、蘇罔源
 陳光龍、李兆祥、林定嘉
 楊金振、陳文熙、張仲雄
 吳傳森、陳能輝、楊輝煌
 蔡振賢、陳水金、羅德誠



台中東南扶輪社週刊 中華民國一〇二年十二月卅一日
 Rotary Club of Taichung Southeast 第四十五卷 第廿七期

例會：每星期二下午六時卅分在
 永豐棧酒店大墩館 3 樓牡丹廳
 通訊處：台中市五權路 2-3 號 8 樓 811 室
 網址：http://www.rotarytcse.org.tw
 TEL：(04)22241212

MEETING PLACE：EVERY TUESDAY PM 6:30 AT
 TEMPUS HOTEL TAICHUNG (DADUN BUILDING) 3F PEONY
 ADDRESS：811,8F NO2-3,WU-CHUAN ROAD., TAICHUNG
 E-mail：rotary.tcse@msa.hinet.net
 FAX：(04)22248492

**ENGAGE ROTARY
CHANGE LIVES**



**參與扶輪
改變人生**

第 2380 次例會紀要

文 / 社刊主委 楊輝煌 (PEER)

【46 屆理監事選舉】

今天的例會在聖誕夜、平安夜舉行。選舉本社 2014-2015 年度理監事，過程平和，順利完成。家庭懇談會分組報告反映了社友們對本社的建議與期望，分述如下。

第一組組長 DANIEL：1.對新社友夫人也能設立 Mentor；2.解說爐邊會談(家庭懇談會)的由來；3.請大家多多瀏覽本社網站；4.詳讀東南社史對了解本社歷史沿革助益頗大。

第二組組長 CLUTCH：1.感謝 BUILDING 幫忙，減輕組長的壓力；2.大家一致認為社長 SURGEON 很認真，做得非常好，非常用心。每個人都覺得在加入東南社後在做人、做事、事業各



方面都有所成長。3.爐邊會談可否邀請下屆社長蒞臨以利社務傳承。

第三組組長 MARBLE：1.統一規格印製社員名片；2.費用由社友自行負擔；3.社員名片不列印社友職業訊息；4.擔任過本社社長、秘書等重要職務可印製於社員名片上。

第四組組長 CEDAR：1.請大家多推薦演講者；2.請出席主委了解社友缺席的原因；3.應發給新社友識別資料方便到他社補出席；4.南門鐘可否增設 LED，顯示溫度、日期與本社的活動訊息。

第五組組長 HUNTER：1.例會演講可多安排本社社友，分享其職場專業；2.第二次家庭懇談會邀請下屆社長參與；3.鼓勵社友子女擔任國際交換學生；4.製作 DVD 供新社友參考，以早進入狀況。

最後大家熱烈地討論修章事項，也創下本年度例會開會最長時間的紀錄。情、理、法如何兼顧？爲了台中東南社的長遠發展，大家能否理性且平和地交換意見？最大共識能否產生？考驗著全體社友們的智慧與勇氣。此時此刻，也是大家展現民主修養的最佳時機。不同的意見能否充分表達？做成決議後能否捐棄己見，戮力執行？異中求同，同中存異；少數「服從」多數，多數「尊重」少數。相忍爲「社」，事後攜手合作，同心共榮，聖誕夜就是平安夜。

第 46 屆(2014-2015)理監事當選名單如下：

理 事 長：蘇罔源	理 事：趙博玟
理 事：郭國慶	候補理事：黃昭欽
理 事：趙榮勤	候補理事：李潢漳
理 事：蔡振賢	常務監事：王錦龍
理 事：李兆祥	監 事：陳水金
理 事：陳光龍	監 事：楊金振
理 事：簡本昌	候補監事：吳傳森
理 事：方建義	社長提名人：陳光龍



▲各組家庭懇談會組長報告：DANIEL、CLUTCH、MARBLE、CEDAR、HUNTER▲

【上週例會】2380 次例會

■時 間：102 年 12 月 24 日(星期二) 晚間 7：00 鳴鐘開會

■地 點：永豐棧酒店(大墩館) 3F 牡丹廳

■節 目：◎ 46 屆理監事選舉



◎ 各組家庭懇談會組長報告

◎ 社務報告

◎ 聖誕摸彩



【12 月 24 日出席報告】

社員數：59 名 應計數：55 名 出 席：45 名

資 深：4 名 缺 席：10 名 出席率：82%

【12 月 24 日歡喜紅箱】

* 恭喜 2014-15 年度理監事選舉順利圓滿產生。

* 祝平安夜快樂。

* 歡喜 PAINT P.P.重返社例會。

* 歡喜集集馬拉松社友順利完成。

SURGEON 社長 \$1,000	FACE P.P. \$500	FOOD P.P. \$500	SHOES \$500
LEE P.D.G. \$500	PAPER P.P. \$500	DRAGON P.P. \$500	HEALTH \$500
OSCAR \$500	BUILDING \$500	PHARMACY \$500	MARBLE \$500
STEEL P.P. \$500			

PAINT P.P.\$3,000-----	* 感謝各位社友關心。
PETER \$1,000-----	* 感謝社友參加小兒婚禮。
POWER\$500-----	* 拍謝，服裝不整。
LIFE \$100-----	* 早退。

本次例會紅箱合計 **\$11,600**

【本週例會】2381 次例會

■時 間：102 年 12 月 31 日(星期二) 晚間 6：30 鳴鐘開會

■地 點：金典酒店 13 樓菁英 I 廳

■節 目：**忘年會暨女賓夕晚會**

◎慶祝 11、12 月份生日、結婚紀念

◎各組家庭懇談會表演

◎知名樂團現唱演唱



當天請著輕便休閒服裝出席!!

本次活動特別重金禮聘超火紅樂團“貳佰與 CHINA 伍佰”蒞臨本社。

活動節目精彩可期，請社友、夫人踴躍出席參加!!

【下週例會】 2382 次例會

■ 時 間：103 年 1 月 7 日(星期二) 晚間 7：00 鳴鐘開會

■ 地 點：永豐棧酒店(大墩館) 3F 牡丹廳

■ 節 目：專題演講

■ 演講題目：讓幸福來敲門—談親密關係經營

■ 演 講 者：黃瑞汝 小姐 (國立中正大學成人暨繼續教育研究所碩士、曾獲中華民國第十七屆「十大傑出女青年」獎、總統府人權諮詢第一屆委員、現任 行政院性別平等第一屆委員、中華民國書香關懷協會理事長)



精彩演講!歡迎社友夫人前往聆聽!

欲前往之夫人請向幹事報名俾便訂餐事宜。



下週演講內容預告...

- 一、讓幸福來敲門 --結婚是機會 經營靠智慧
- 二、辛克萊爾親密學會 (The Sinclair Intimacy Institute) 報告的啓示
- 三、親密關係衝突的原因
- 四、另一種「愛」—睜開性別文化習俗眼睛看生活
- 五、結語—經營親密關係的 BMW



【社務訊息】

- **恭喜 PACKING 社友要娶媳婦囉!**大兒子憲德將於 1 月 25 日(星期六)晚間 6：00 假僑園飯店三樓國際廳舉行結婚喜宴，歡迎全體社友、夫人踴躍前往參加。
- **台中南光社創社授証慶典**，謹訂於 1 月 1 日(星期三)下午 6：00 假潮港城國際美食餐廳舉行，邀請社友報名參加。
- **台中東南扶少團授証 10 週年慶典**，謹訂於 1 月 3 日(星期五)下午 2：30-4：20 假台中女中綜合大樓 3 樓會議室舉行，歡迎 Uncle 踴躍出席蒞臨指教。
- **台中惠來社授証 4 週年慶典**，謹訂於 1 月 4 日(星期六)下午 6：00 假金典酒店 10 樓喆園廳舉行。請輪值社友 COMPUTER P.P.、RUBBER、RACKET P.P.及欲補出席之社友代表參加。
- **東南登山隊第 2 次活動---開跑了**，日期謹訂於 1 月 5 日(星期日)假台中大坑第三、四號登山步道舉行，歡迎社友、夫人踴躍與 HUNTER 報名參加。
- **台中東興社授証高爾夫球賽**，謹訂於 1 月 9 日(星期四)上午 10：00 報到 10：30 開球，地點假台中國際高爾夫球場舉行，報名日期至 12 月 31 日止，邀請報名參加。
- **台中大同社授証 25 週年慶典**，謹訂於 1 月 12 日(星期日)下午 6：00 假裕元花園酒店 4 樓溫莎廣場舉行，請輪值社友 DESIGNER P.P.、POWER、CHUNG SHIN P.P.及欲補出席之社友代表參加。

- **台中東海社授証 16 週年慶典**，謹訂於 1 月 16 日(星期四)下午 6：00 假台中長榮桂冠酒店 B2 長榮廳舉行，請輪值社友 DANIEL、ROBERT、LONG 及欲補出席社友代表參加。
- **本地區第 36 屆地區年會**將於 2014 年 3 月 22、23 日（六、日）兩天假國立中興大學惠蓀堂舉行，敬邀全體社友及夫人踴躍 1 月 21 日前向幹事佳惠報名參加。
 * 依 12 月份理事會通過，鼓勵社友及夫人踴躍於 1 月 21 日前向幹事自由報名參加。依往例固定分攤款 800 元由社友自理、其餘社友報名註冊費 1200 元由社支付。夫人參加，報名註冊費 1200 元，由社補助 600 元。若地區年會已報名而未出席者，則將加收社內補助註冊費社友 1200 元、夫人 600 元。
- **台中市聯合春節團拜酒會活動**今年度將於 103 年 2 月 4 日(二)農曆大年初五上午 8：30 註冊聯誼 9：00 鳴鐘團拜開始 9：00~10：00 團拜酒會，地點假全國大飯店 B1 國際廳舉行，請社友踴躍參加。
- **台灣四東聯合例會**將於 103 年 3 月 15 日(星期六)舉行，由台南東區扶輪社主辦，晚會於江南渡假村(江南會館一樓宴會廳)舉行。當天分為旅遊組-烏山頭水庫~導覽參觀。高爾夫球組-嘉南高爾夫球場進行球敘。本次活動與春季旅遊合併舉行，詳細旅遊行程另行公告，並請社友踴躍於 1 月 29 日前向幹事報名參加。
- **東南社史編輯邀稿!!**本社已邁入了第 45 年頭了，值此榮耀時刻，凡走過的必留痕跡，為此，「臺中東南社社史 2009-2014」中，不能沒有你。為紀錄這一段你我共同走過的風光歲月，社史編輯群特別誠懇的邀請你一起入列，寫下歷史。歡迎投稿與大家一起分享，豐富社史內容。
 1、投稿單元文章字數 600-1000 字。
 2、請各社友提供家庭照一張、介紹家庭文稿 50 字。
 3、截稿時間至 103 年 2 月 27 日止，請 E-mail 或傳真幹事佳惠。



高爾夫球主委 吳傳森(ERISON)

十一月份GOLF月例賽榮譽榜

- 第一名：SURGEON
- 第二名：DANIEL
- 第三名：LIGHT
- 第四名：TONY
- 第五名：Q-BOX
- 第六名：TEA
- 第十名：PAPER
- 第十五名：HUNTER
- 遠桿獎：LIGHT
- 努力獎：STEEL
- 進洞獎：ROBINSON,HARPER,
DANIEL,TONY

十二月份GOLF月例賽榮譽榜

- 第一名：PAPER
- 第二名：TONY 夫人
- 第三名：SURGEON
- 第四名：TONY
- 第五名：DANIEL
- 第六名：FOOD
- 第十名：SURGEON 夫人
- 第十五名：HARPER
- 遠桿獎：HARPER
- 努力獎：POWER
- 進洞獎：LIGHT,Q-BOX,
TONY,TEXTILE





長青關懷系列七—拜訪 FLOUR P.P

文/ 陳水金(ROBERT)

今年的長青關懷主委 LIFE 真的
是很優秀，從重陽節的秋山居一日遊
到安排較年輕社友輪流至年長社友公
司或住所進行拜訪，讓這些年輕的社
友能有機會與較年長的社友有互動的
機會，真的是用心良苦，要跟他說一
聲辛苦了。



今年個人除了參與重陽節的秋山居一日遊(負責開車搭載 PAINT P.P.及 SHOES)及
至 WEALTH P.P.、CAPACITOR、FLOUR P.P.住所拜訪；說真的這些較年長社友年齡大
都與我的父親年齡相當，可能從以前養成教育就有父親之威權，在互動上真的要更加
謹慎，但也經由與年長社友的互動，在最短的時間內吸收其數十年功力及經驗，真的
是獲益匪淺。

今天拜訪的對象是 FLOUR P.P.，也是第一次拜訪社友的時間是安排在晚上，一起
進行長青關懷活動除了固定成員：長青關懷主委 LIFE 及社刊主委 PEER 外，還有
PHARMACY 及 ROBERT 一起共同前往。

FLOUR P.P. 與我其實有一段很長的淵源，我們同樣是畢業於東吳大學會計系，
FLOUR P.P.與我讀大學時之系主任還是同班同學；當天 FLOUR P.P.夫人辛苦的幫我們
準備熱茶、水果、餅乾；FLOUR P.P.覺得燈光好、氣氛佳，沒有喝個小酒總覺得少一
味，後來又開了一瓶珍藏的紅酒與大家共飲。

在聊天之過程中特別提到，喜愛攝影是他的嗜好，在家裡有許多家庭生活照，特
別介紹其中一張是全家福照片—十全十美—包括 FLOUR P.P.夫妻兩人、兩位女兒及其
夫婿及兩位女兒各有兩位小孩，共 10 人；另有一張是至克羅埃西亞 十六湖國家公園
風景區旅遊隨手拍攝之照片，真的非常漂亮直可與四川九寨溝風景相互媲美。

FLOUR P.P.特別從大學畢業→預官退伍→至彰化高商擔任會計學老師→進入台化
集團→擔任駐廠經理→至美國台塑任職兩年→回家接掌家族企業-大豐麵粉廠及如何因
緣際會之下擔任台中國際球場總經理之過程，娓娓道來，故事真是精彩。



「一桿進洞」是每一位喜愛打高爾夫人最大的願
望，有些人窮其一生都沒有機會享受過這種快樂，所以當
有人獲得「一桿進洞」的時候，傳統上都要請客吃飯大肆
慶祝一下。雖然打進「一桿進洞」的情形大部份是幸運的
巧合，但是球員依然需要具備能夠將高爾夫球打到果嶺上
的本事，無論如何都是一生當中最可貴的回憶。FLOUR P.P.在 2010 年就有兩次「一桿
進洞」之記錄，在其客廳有一個紀念品是祝賀在 2010 年 10 月 30 日下午，於南投縣南
峰高爾夫球場第四洞，185 碼的三桿洞，開球就「一桿進洞」。

另有聊到加入扶輪社之過程，FLOUR P.P.是在FACE P.P.擔任社長(第25屆)那一年加入台中東南扶輪社，當年度一同加入扶輪社共有11人，至今碩果僅存只有4位，並擔任第35屆社長。特別提到由於東南扶輪社是台中第二老社，以前社裡氣氛比較嚴謹、一切都是中規中矩；這幾年年輕社友加入，讓社裡氣氛更為活潑、多元，包括唱歌、跳舞、薩克斯風、長笛、跑馬拉松，樣樣都能，展現與以往不同的活力。

時間很快，一聊都超過了三個小時，例行公事免不了要拍照留念，所有參與之社友都意猶未盡地結束今天的長青關懷之家庭拜訪，每次與較資深社友聊天，宛如閱讀一本活字典，受益良多。



那霸馬拉松 (中集)

文/張立翰(PHARMACY)

12月1日比賽日，吃完朝食後和WATER走到戶外，查看天氣來準備跑步服裝，他說：嗯，天氣晴，氣溫20度，是相當舒適的跑步天氣。但是當時我的鼻子已經塞到只能靠嘴巴呼吸，只能苦笑點頭回應，古語有云船到橋頭自然直，不管怎樣不舒服，到了這天了，也只能硬著頭皮拼下去。



七點整，在陳傳男會長的帶領下我們此行五人小組〈陳世煌，簡本昌，王水樹，張立翰〉便邁開步伐準備向會場奧武山運動場前進，一路上看到了許多日本的跑者，精神抖擻地快步前往奧武山運動場集合，九點開跑，我們大約七點半到達，卻發現已經人山人海了，連出發點的排隊步道都已擠滿了跑者，我們趕緊跑去和其他台灣選手會合，才發現台灣選手們非常幸福，有一個超大帳篷，專門給我們台灣選手使用，其他國家選手不可以進來，當然飲水思源，我們一定要感謝提供這樣良好的休息環境的東道主，他就是平田會長（下圖中間），他曾經在台灣唸書，也娶了台灣老婆，對於台灣這土地有深厚的情誼，於是出錢出力都願意，所以才有這樣的一個好的環境讓台灣選手們可以在比賽前好好養精蓄銳。在休息區內，大夥開始暖身拉筋後，互相加油打氣，也開始起步向出發區移動，不過人數實在太多，人群都是擠來擠去，讓我們也抓不到該從哪邊排隊起，正在思考時，開賽的槍響已經傳入耳中，選手們開始慢慢移動起來，我們三人也顧不得其他因素，索性跨過柵欄往人群擠去，像極了木頭被溪流給沖走般，忽快忽慢地擠向起跑點。

0-10KM：萬事起頭難，馬拉松也不例外，咦？剛起跑不是體力最好嗎？怎麼會難跑呢？事實上，它的難就難在不能被他人給影響，不被他人的速度給攪亂，以科學的角度來說明就是先讓身體去消耗代謝脂肪，而不是碳水化合物，所以我們東南三劍客便利用WTAER的GPS手錶來定位並確認速度不超過每小時8.5公里，並以輕鬆的腳步來調整，讓大夥能夠一同跑向國際通，這邊也補充介紹一下國際通是沖繩最熱鬧的一條

街，猶如檯中的中港路，觀光旺季時人山人海，十分熱鬧。在通過國際通時，傳來陣陣的加油聲（頑張って）一直傳入耳中，但我們三人所期待的卻是東南加油團，跑到快3公里處，看到由社長夫人領軍來給我們加油打氣的所有社友夫人們已經站那邊等我們快40分鐘，他們大聲吶喊給我們力量，聽到了自己人的鼓勵，腳力突然暴增，不自覺也加快了腳程，衝衝衝，也忘了要保守來進行前五公里的路程，這時我們三人也被



人群給沖散，找不到彼此，我這下可是泥菩薩過江，自身難保的狀況了，靠嘴巴呼吸的狀況下，喉嚨的乾燥引起的痛苦也慢慢出現了，哎，實在不妙啊。一路跑到7公里前方處，看到前方大家彷彿中邪般都在比手畫腳，我十分納悶到底發生何事，後來靠近後一聽才明白，是經典名曲YMCA，在熱情奔放的音樂加上好笑的手舞足蹈，暫時讓我忘記了種種不適。跑著跑著也跑到南風原町，代表著10公里的第一站已經到達。但是要補充說明一下，整整10公里沿路都是滿滿的加油民眾，他們不分認識與否，都手拿著水杯或黑糖，鹽巴，糖果等物品要跟跑者們分享，並大聲吶喊甘巴碟（頑張って）這樣互動式的加油打氣的確會讓全體參賽者的精神一振，努力向前衝衝衝。也難怪被

那霸馬拉松會被跑者們譽為有太陽般熱情加油的馬拉松。

11-21KM：蜜月期，用這個詞來形容這段距離一點不為過，在身體熱開後，步伐也保持穩定，一路上有熱情滿檔民眾的給水加持下，刺痛的喉嚨也暫時被鎮住，在此時想要尋找其他兩位社友來合照卻也遍尋不到，我想他們一定也跟我一樣，趁還有體力時，加緊趕路去。這時挑戰降臨了，看到前方密密麻麻的跑者塞滿往上爬坡的路段，有的用走的，有的用跑的，真該死，我竟然沒看路線圖，所以不知道上坡路到底有多長多遠，到底該怎麼跑，因為還有超過一半的路途沒跑，萬一上坡跑太快，這個階段爆掉，那就保證會落馬了。正當煩惱時，突然靈光一現，突然想到在馬拉松世界的網站中有教過該如何配速跑上坡，利用跑走的固定節奏來克服，最後總算讓我給跑上來，當我到達和平祈念公園時，沖繩馬拉松也只剩下一半的路程了，我看一下所花的時間兩小時36分（已扣除塞車在出發點的18分鐘），等於是剩下的21公里我還有三個小時多可以來完成。想到這點，內心對於本次完走的信心就更強一點，好吧，繼續加油，只剩下21公里而已，自己在心中吶喊，給自己好好鼓勵一下。不過畢竟是馬拉松菜鳥（生涯第二馬），殊不知比賽是後半段決定輸贏，還是傻傻的給他繼續跑下去。



東南夫人聯誼踏青記趣

文/ 施秀美(BC 夫人)

11/19 (二) 上午 9:00 未到，東南夫人們多數已聚集在美術館前話家常，今天的天氣特別冷，夫人們的服裝從夏天到冬天，從黑白到彩色繽紛，色彩炫麗奪人，應有盡有；五權西路旁引起了小騷動，看到了 MARBLE 及 DAINEL 兩位社友的到訪，原來是兩位護花使者護送夫人到美術館集合，萬紅叢中兩點綠，讓夫人們超感動喔。



一天的行程就在 DANIEL 夫人娓娓道出今天的活動及 SENDAY 夫人 幽默風趣地預告下次活動開始了，社長娘、○ OSCAR 夫人、TEXTILE 夫人也沒得閒著，一上車開始發放點心-水果餐盒、手工餅乾、牛軋糖、核棗糖、茶梅,想像得到又是吃喝玩樂的一天，車上點心尚來不及享用，三義九鼎軒到了，這家店的客家米食大部份都是以糯米及蓬萊米製成_紅豆粿、艾草粿、水晶餃、粿條…，夫人們一邊享受購物的快感，一邊享受著拍照的喜悅，停留的時間不多，該買該照的都一應俱全，滿足大家「買東買西」、「看東看西」、「吃東吃西」的需求。



櫟莊園是一個私人莊園，櫟_有木有樂,主人喜歡與木同樂，原本老舊的廢棄工廠，重新改造創造出來野外空間新關係；園區內有個十八藝術空間，十八剛好就是木的拆字主人對「木」真的有份濃郁的情感，裡面收藏和展出許多藝術家的藝術品、工藝品。DAINEL 夫人精心安排才讓我們得以踏入這美麗的莊園，社長娘照顧東南夫人們形象，下車前不時叮嚀大家小聲講話，表現出我們的氣質，老闆娘輕聲細語知性地闡述著櫟莊園的理念，希望將藝術品融入生活可用，而非只可觀賞；隨著老闆娘的腳步，看到了很多家具上的巧思與美麗；實際體驗各種家具的舒服自在，漫步在此格外輕鬆與釋然,感受到遠離塵囂的慢活。夫人們沈浸在慢活環境中，自然放下腳步，悠遊自在拍照都已忘了時間、忘了肚子餓了。

「**新月梧桐**•三義店」一家融合江浙、上海與在地創意客家的華洋風格料理餐廳，招牌菜-梅醋番茄釀，味道真讓人難忘，雪蓮子米糕-忍不住都會讓你盛第二碗的米糕，物超所值的餐飲滿足了夫人們的味蕾，所有菜色都為看得見的單一食材組合而成，DANIEL 夫人辦好此活動的用心，隨處可見，再給你按個大大的「讚」！



勻淨湖，好詩意的地方，位於鯉魚潭岸邊的一處高地，本身湖景視野優美，午后在此閒坐看湖，舒服到讓人不想離開；今天出遊最小帥哥，於優雅的勻淨湖上，在 TOM 夫人的調教下，爬鋼管「練舞功」引來夫人們陣



陣笑聲，求好心切的社長娘總是默默
關切夫人們彼此照應，夫人們也彼此
發揮所長回應；喝完下午茶，沿著小
徑慢慢往上散步，整個鯉魚潭景色映
入眼簾，很漂亮幽靜，彷彿世外桃



源；散步途中驚見餐廳鎮店之寶-烏龜，瞧瞧社長娘及 TONY 夫人抱
著它的模樣，有夠重！

相聚的時光總是特別短暫，去程緊湊卡拉 ok 時間跳過，回程
DANIEL 夫人日語歌打頭陣，YOUNG 夫人獻唱了一首龍千玉的歌，
蓋好聽喔！TONY、TEXTILE、PEER、OSCAR 等夫人們…不遑多讓
唱出自己的壓箱寶；夫人們專心傾聽錢嫂秀枝唱歌前，錢嫂幫大家
預告了 7/26 活動，到底 7/26 的活動是什麼？原來錢嫂時光倒流停留



在 7 月，錢嫂開口的功力總是滿堂喝彩，她在哪兒笑聲就在哪兒，真是東南一寶；傍
晚六點就在卡拉 ok 的歌聲中為這次旅程劃下句點，期待下次旅遊「再出發」…。

再一次參加東南旅遊，回憶滿滿，套句社長的話_看到好多燦爛的笑容，良辰、美
景、佳餚、好友，光看照片就分享了喜悅；真是個慢活、浪漫、愉快的一天,感謝主辦
單位用心及司機大哥帶領我們小徑尋訪的辛勞。感恩～



十一月份生日快樂

COIL	民國 45.11.03
DESIGNER	民國 48.11.05
ERISON	民國 47.11.26
HEALTH	民國 40.11.09
HEART	民國 44.11.19
HUNTER	民國 40.11.11
LIGHT	民國 46.11.30
RACKET	民國 14.11.05
RUBBER	民國 25.11.17
WATER	民國 55.11.05
CEDAR 夫人	民國 38.11.30
HEART 夫人	民國 44.11.01
SENDAY 夫人	民國 44.11.10

十二月份生日快樂

COMPUTER	民國 40.12.10
FLOUR	民國 30.12.03
TONY	民國 43.12.11
PACKING 夫人	民國 51.12.03



琴瑟和鳴

BRAIN	伉儷	民國 79.12.20
COMPUTER	伉儷	民國 70.12.06
LIGHT	伉儷	民國 74.12.16
MAGNET	伉儷	民國 66.12.29
OIL	伉儷	民國 58.12.18
PEER	伉儷	民國 81.12.31

琴瑟和鳴

COIL	伉儷	民國 71.11.25
STAINLESS	伉儷	民國 80.11.23